# DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de Sátiro Dias



# ÍNDICE DO DIÁRIO

<b>INEXIGIBILID</b>	ADE						
RATIFICAÇ	ÃO					 	 
RATIFICAC	ÃO					 	 
-	•						
CONTRATO							
ATO DE PU	JBLICAÇÃO I	OO EXTRATO	DE CONTRA	TO Nº 011-	·2024	 	 
ATO DE PU	JBLICAÇÃO I	OO EXTRATO	DE CONTRA	TO Nº 012-	-2024	 	 
ATO DE PU	JBLICAÇÃO I	OO EXTRATO	DE CONTRA	TO Nº 013-	-2024	 	 
ATO DE PI	المالك لم ح لاك ا	OO EXTRATO	DE CONTRA	TO No 014	-2024		





#### ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



## RATIFICAÇÃO DO ATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Prefeito Municipal de Sátiro Dias/BA, no uso de suas atribuições legais, acolhendo as justificativas apresentadas pela Secretaria Municipal Educação, e, em face do Parecer Opinativo da Procuradoria Jurídica, RECONHEÇO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO DE Nº 053/2023, fundamentada no artigo 25, III, c/c o Art. 13, Inciso III e VI, da Lei 8.666/93, em sua edição atualizada, RATIFICO a mencionada Inexigibilidade de Licitação, em favor da empresa MARCIA MATOS PORTO-ME, regularmente inscrito no CNPJ nº 86.869.120/0001-45. Objeto: contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração MÁRCIA PORTO, no dia 03 de fevereiro de 2024, com duração de 01 (uma) hora, a ser realizado em via pública, na cidade de Sátiro Dias/BA, durante os tradicionais festejos da Padroeira Nossa Senhora do Amparo. Valor global da Contratação: O montante Global de R\$ 10.000,00 (dez mil reais). Vigência: 03 (três) meses, para que produza seus efeitos legais e jurídicos. Sátiro Dias/BA, 29 de janeiro de 2024, Pedro Raimundo Santana da Cruz. Prefeito Municipal.



#### ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



## RATIFICAÇÃO DO ATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Prefeito Municipal de Sátiro Dias/BA, no uso de suas atribuições legais, acolhendo as justificativas apresentadas pela Secretaria Municipal Educação, e, em face do Parecer Opinativo da Procuradoria Jurídica, RECONHEÇO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO DE Nº 054/2023, fundamentada no artigo 25, III, c/c o Art. 13, Inciso III e VI, da Lei 8.666/93, em sua edição atualizada, RATIFICO a mencionada Inexigibilidade de Licitação, em favor da empresa A PLAY S COMERCIO E SERVICOS LTDA, regularmente inscrito no CNPJ nº 26.080.840/0001-03. Objeto: contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração LARISSA MELO, no dia 04 de fevereiro de 2024, com duração de 1H45MIN, a ser realizado em via pública, na cidade de Sátiro Dias/BA, durante os tradicionais festejos da Padroeira Nossa Senhora do Amparo. Valor global da Contratação: O montante Global de R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais). Vigência: 03 (três) meses, para que produza seus efeitos legais e jurídicos. Sátiro Dias/BA, 31 de janeiro de 2024, Pedro Raimundo Santana da Cruz. Prefeito Municipal.



#### ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



## RATIFICAÇÃO DO ATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Prefeito Municipal de Sátiro Dias/BA, no uso de suas atribuições legais, acolhendo as justificativas apresentadas pela Secretaria Municipal Educação, e, em face do Parecer Opinativo da Procuradoria Jurídica, RECONHEÇO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO DE Nº 055/2023, fundamentada no artigo 25, III, c/c o Art. 13, Inciso III e VI, da Lei 8.666/93, em sua edição atualizada, RATIFICO a mencionada Inexigibilidade de Licitação, em favor da empresa A PRAIA PRODUCOES E EVENTOS LTDA, regularmente inscrito no CNPJ nº 07.101.578/0001-83. Objeto: contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração PAPAZONI, no dia 04 de fevereiro de 2024, com duração de 1h40min, a ser realizado em via pública, na cidade de Sátiro Dias/BA, durante os tradicionais festejos da Padroeira Nossa Senhora do Amparo. Valor global da Contratação: O montante Global de R\$ 80.000,00 (oitenta mil reais). Vigência: 03 (três) meses, para que produza seus efeitos legais e jurídicos. Sátiro Dias/BA, 31 de janeiro de 2024, Pedro Raimundo Santana da Cruz. Prefeito Municipal.



#### ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



## RATIFICAÇÃO DO ATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Prefeito Municipal de Sátiro Dias/BA, no uso de suas atribuições legais, acolhendo as justificativas apresentadas pela Secretaria Municipal Educação, e, em face do Parecer Opinativo da Procuradoria Jurídica, RECONHEÇO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO DE Nº 056/2023, fundamentada no artigo 25, III, c/c o Art. 13, Inciso III e VI, da Lei 8.666/93, em sua edição atualizada, RATIFICO a mencionada Inexigibilidade de Licitação, em favor da empresa JONAS ESTICADO GRAVACOES & EDICOES MUSICAIS LTDA, regularmente inscrito no CNPJ nº 21.939.747/0001-80. Objeto: contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração JONAS ESTICADO, no dia 04 de fevereiro de 2024, com duração de 1h40min, a ser realizado em via pública, na cidade de Sátiro Dias/BA, durante os tradicionais festejos da Padroeira Nossa Senhora do Amparo. Valor global da Contratação: O montante Global de R\$ 200.000,00 (duzentos mil reais). Vigência: 03 (três) meses, para que produza seus efeitos legais e jurídicos. Sátiro Dias/BA, 31 de janeiro de 2024, Pedro Raimundo Santana da Cruz. Prefeito Municipal.

# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 011-2024



#### **ESTADO DA BAHIA**

#### Prefeitura Municipal de Sátiro Dias

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 011/2024 (RESUMO)

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA, Prefeito Municipal de Sátiro Dias-Bahia, em cumprimento ao Art. 61 da Lei 8.666/93, é feita a publicação, no mural desta Prefeitura, do resumo do contrato nº 011/2024, tendo como objeto a contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração MÁRCIA PORTO, no dia 03 de fevereiro de 2024, com duração de 01 (uma) hora, a ser realizado em via pública, na cidade de Sátiro Dias/BA, durante os tradicionais festejos da Padroeira Nossa Senhora do Amparo. Empresa Contratada: MARCIA MATOS PORTO-ME, inscrita no CNPJ nº. 86.869.120/0001-45, com o valor global de R\$ 10.000,00 (dez mil reais), conforme Dispensa de Licitação por Inexigibilidade nº 053/2023.

Data da assinatura: 31 de janeiro de 2024.

Prazo de vigência: 03 (três) meses.

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 0603 Projeto Atividade: 2023 Elemento: 33.90.39 Fonte: 1500 0000/1720 0000

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, **RANGEL DE SOUZA COSTA**, Secretário Municipal de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA 31 DE JANEIRO DE 2024.

# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 012-2024



#### **ESTADO DA BAHIA**

#### Prefeitura Municipal de Sátiro Dias

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 012/2024 (RESUMO)

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA, Prefeito Municipal de Sátiro Dias-Bahia, em cumprimento ao Art. 61 da Lei 8.666/93, é feita a publicação, no mural desta Prefeitura, do resumo do contrato nº 012/2024, tendo como objeto a contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração LARISSA MELO, no dia 04 de fevereiro de 2024, com duração de 1H45MIN, a ser realizado em via pública, na cidade de Sátiro Dias/BA, durante os tradicionais festejos da Padroeira Nossa Senhora do Amparo. Empresa Contratada: A PLAY S COMERCIO E SERVICOS LTDA, inscrita no CNPJ nº. 26.080.840/0001-03, com o valor global de R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), conforme Dispensa de Licitação por Inexigibilidade nº 054/2023.

Data da assinatura: 31 de janeiro de 2024.

Prazo de vigência: 03 (três) meses.

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 0603 Projeto Atividade: 2023 Elemento: 33.90.39 Fonte: 1500 0000/1720 0000

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, RANGEL DE SOUZA COSTA, Secretário Municipal de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA 31 DE JANEIRO DE 2024.



# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 013-2024



#### **ESTADO DA BAHIA**

#### Prefeitura Municipal de Sátiro Dias

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 013/2024 (RESUMO)

Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA, Prefeito Municipal de Sátiro Dias-Bahia, em cumprimento ao Art. 61 da Lei 8.666/93, é feita a publicação, no mural desta Prefeitura, do resumo do contrato nº 013/2024, tendo como objeto a contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração PAPAZONI, no dia 04 de fevereiro de 2024, com duração de 1h40min, a ser realizado em via pública, na cidade de Sátiro Dias/BA, durante os tradicionais festejos da Padroeira Nossa Senhora do Amparo. Empresa Contratada: A PRAIA PRODUCOES E EVENTOS LTDA, inscrita no CNPJ nº. 07.101.578/0001-83, com o valor global de R\$ 80.000,00 (oitenta mil reais), conforme Dispensa de Licitação por Inexigibilidade nº 055/2023.

Data da assinatura: 01 de fevereiro de 2024.

Prazo de vigência: 03 (três) meses.

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 0603 Projeto Atividade: 2023 Elemento: 33.90.39 Fonte: 1500 0000/1720 0000

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, **RANGEL DE SOUZA COSTA**, Secretário Municipal de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA 01 DE FEVEREIRO DE 2024.

# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 014-2024



#### **ESTADO DA BAHIA**

#### Prefeitura Municipal de Sátiro Dias

CNPJ: 13.648.480/0001-43

Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Cep:48485-000 - Sátiro Dias-Ba.



# ATO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 014/2024 (RESUMO)

Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA, Prefeito Municipal de Sátiro Dias-Bahia, em cumprimento ao Art. 61 da Lei 8.666/93, é feita a publicação, no mural desta Prefeitura, do resumo do contrato nº 014/2024, tendo como objeto a contratação de empresa para produção e apresentação do show artístico musical com a atração JONAS ESTICADO, no dia 04 de fevereiro de 2024, com duração de 1h40min, a ser realizado em via pública, na cidade de Sátiro Dias/BA, durante os tradicionais festejos da Padroeira Nossa Senhora do Amparo. Empresa Contratada: JONAS ESTICADO GRAVACOES & EDICOES MUSICAIS LTDA, inscrita no CNPJ n°. 21.939.747/0001-80, com o valor global de R\$ 200.000,00 (duzentos mil reais), conforme Dispensa de Licitação por Inexigibilidade nº 056/2023.

Data da assinatura: 01 de fevereiro de 2024.

Prazo de vigência: 03 (três) meses.

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 0603 Projeto Atividade: 2023 Elemento: 33.90.39 Fonte: 1500 0000/1720 0000

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, **RANGEL DE SOUZA COSTA**, Secretário Municipal de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA 01 DE FEVEREIRO DE 2024.